
 

 

 

 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

   XLIX сесія 

VІІІ скликання  

    РІШЕННЯ      

 

від  28 січня  2025 року   №  3033  

 

Про затвердження Звіту щодо виконання  Програми  соціально - 

економічного та культурного розвитку 

Великоберезовицької територіальної  

громади за 2024 рік 

 

Керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розглянувши Звіт щодо виконання Програми соціально-

економічного та культурного розвитку Великоберезовицької  територіальної громади за 2024 

рік, за погодженням з постійними комісіями Великоберезовицької селищної ради, селищна 

рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Звіт щодо виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Великоберезовицької  територіальної громади  за  2024 рік  прийняти  до  відома ( додається).  

2. Виконавчим органам Великоберезовицької селищної ради забезпечити виконання 

завдань та заходів Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Великоберезовицької  територіальної громади  на  2025 рік  за відповідними напрямками та 

всебічно сприяти покращенню економічного, соціального та культурного розвитку 

територіальної громади. 

 

3.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії селищної ради 

відповідно до визначених функцій та повноважень. 

  

 

Селищний голова                                                               Андрій ГАЛАЙКО 

 

 

 



 

 

Звіт про виконання 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Великоберезовицької територіальної громадиза 2024 рік  

 

Програма соціально-економічного та культурного розвиткуВеликоберезовицької 

територіальної громадина 2024 рік була затверджена рішенням сесії селищної ради від 

14грудня 2023 року № 2455. У звітному періоді діяльність Великоберезовицької селищної 

ради та її виконавчих органів була спрямована на реалізацію заходів Програми з метою 

підвищення якості життя і добробуту населення громади на основі забезпечення розвитку 

реального сектору економіки. Враховуючи цілі та пріоритети розвитку громади забезпечено 

виконання заходів за основними напрямами життєзабезпечення її населених пунктів 

(детальніша інформація у додатку).  

На жаль, військова агресія росії з 24 лютого 2022 року внесла значні корективи до 

програм соціального та економічного розвитку як всієї України, так і окремих областей та 

громад. Фактично зупинені всі капітальні видатки, які мали фінансуватися з державного та 

обласного бюджетів. 

 Провівши детальний аналіз Програми соціально-економічного та культурного 

розвиткуВеликоберезовицької територіальної громадиза 2024 рік необхідно відзначити, що 

фінансування заходів здійснювалося з урахуванням можливостей місцевого бюджету, 

оскільки капітальні видатки з державного та обласного бюджету були досить обмеженими.  

Більшість факторів, які впливають на демографічну ситуацію формуються на 

загальнодержавному рівні і залежать від фінансово-економічного стану та добробуту 

населення. 

Загальна кількість постійного населення Великоберезовицької територіальної громади 

станом на 1 січня 2025 року становила 24848 осіб, що на 524 особи (2,1 %) більше, ніж станом 

на 1 січня 2024 року (даний показник населення не є остаточним, оскільки достовірні дані 

можемо отримати лише після перепису населення). На території громади станом на 1 січня 

2025 року також зареєстровано 1102 внутрішньо переміщені особи.  

Фінансово-бюджетна діяльність – це основний інструмент регулювання та 

стимулювання економічних і соціальних процесів в громаді, що реалізується за рахунок 

бюджетних ресурсів, власних коштів підприємств, установ та організацій, коштів 

позабюджетних фондів та коштів інвесторів. 

Аналізуючи показники бюджету громади за доходами, прослідковується чітка тенденція 

до щорічного зростання обсягу власних доходів, що головним чином пов’язано із 

підвищенням соціальних стандартів (мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму). 

Найбільшу частку в структурі власних надходжень займають податок на доходи фізичних осіб, 

єдиний податок та плата за землю.  

Громада має високе очікуване надходження ПДФО на одного жителя, що може 

свідчити про наявність активного населення та потенціал для податкових надходжень. 

ПАП «Агропродсервіс» є найбільшим платником податків. Сектори економіки 

представлені різними компаніями: аграрний (ПАП «Агропродсервіс»), промисловий (ТОВ 

Мишковицький спиртовий завод) тощо. Суми оподаткування значимі, варіюються в 

залежності від галузі та розміру підприємства.Загальний аналіз показує, що громада має 

різноманітний економічний ландшафт, важливість аграрного сектору, а також значний внесок 

в бюджет від суб’єктів діяльності у сферах освіти та промисловості. 



 

 

Для Великоберезовицької громади у 2024 році пріоритетом номер один було 

фінансування витрат на заходи із безпеки і оборони, включаючи підтримку Збройних Сил 

України. Загалом, для цих потреб із місцевого бюджету було виділено приблизно 22 млн. грн. 

 

По пріоритетному завданні1. Розробка просторової, планувальної та 

землевпорядної документації забезпечено виконання наступних завдань: 

Прийнято рішення щодо розроблення комплексного плану. 

Розроблення детальних планів здійснювалось за кошти власників та користувачів 

земельними ділянками. 

По пріоритетному завданні2.Визначення туристичних об’єктів та створення 

туристичних продуктівзабезпечено виконання наступних завдань: 

Сформовано та видано буклети «Туристично-краєзнавчий проект. Крізь 

віки…Настасів» у кількості 300 шт. 

Проведено маркування туристичних велосипедних і пішохідних маршрутів. 

 

По пріоритетному завданні3.Підтримка громадських ініціатив та підвищення 

громадської активності забезпечено виконання наступних завдань: 

Проведено 20громадських слухань щодо розроблення містобудівної документації. 

Проведено 3 громадські слухання щодо перейменування вулиць у населених пунктах громадах 

громади.  

 

По пріоритетному завданні4.Розвиток спорту у громаді та популяризація здорового 

способу життя забезпечено виконання наступних завдань: 

Проведено 852 гри, задіяні 1154 учасники у таких видах спорту як: волейбол, пляжний 

волейбол, баскетбол, теніс, шахи, шашки,  дартс, легка атлетика, «Лелеченя», бокс, футбольні 

команди, футзал, мініфутбол. 

 

По пріоритетному завданні5.Проведення заходів з промоції рекреаційного та 

туристичного потенціалу громади забезпечено виконання наступних завдань: 

Проведено туристично-спортивно, культурно-пізнавальні, духовно-пізнавальні, 

релігійно-паломницькі, відпочинкові, туристичні заходи, екскурсійні поїздки та охоплено 87 

учасників. 

 

По пріоритетному завданні 6.Модернізація, ремонт  та зміцнення матеріально-

технічної бази закладів освіти забезпечено виконання наступних завдань: 

Укладено договір підряду щодо капітального ремонту будівлі дитячого дошкільного 

закладу та благоустрою території за адресою: с. Петриків, вул. Січових Стрільців, № 2а на 

суму 14988,543 тис. грн. У 2024 році було виконано робіт на суму 4307,37тис. грн. Роботи 

планується завершити в 2025 році. 

Укладено договір підряду щодо будівництва захисної споруди цивільного захисту 

(подвійного призначення) з властивостями ПРУ закладу дошкільної освіти дитячий садок 

«Дзвіночок» с. Острів Великоберезовицької селищної ради на суму 7367,659 тис. грн. У 2024 



 

 

році було виконано робіт на суму 5398,62 тис. грн. Роботи планується завершити в першому 

кварталі 2025 року. 

Виготовлено ПКД та експертизу щодо капітального ремонту будівлі дитячого садка 

«Кобзарик» з утепленням фасаду в смт. В. Березовиця вартістю 364,540 тис. грн. Підготовлено 

пакет документів для отримання позики в Європейському інвестиційному банку. Будівельні 

роботи планується завершити до кінця 2025 року. 

Укладено договір підряду щодо капітального ремонту частини приміщення (актового 

залу) комунального закладу «Острівський ліцей Великоберезовицької селищної ради 

Тернопільської області» на суму 883,998 тис. грн. Будівельні роботи виконані в повному 

обсязі. 

Укладено договір підряду щодо капітального ремонту фасадів та даху з впровадженням 

енергозберігаючих заходів (термомодернізація) Комунального закладу Настасівський ліцей 

Великоберезовицької селищної ради на суму11472,000 тис. грн. В 2024 році було виконано 

будівельних робіт на суму 5232,76 тис. грн. Роботи виконані в повному обсязі. 

Придбано мультимедію, системні блоки, ноутбуки, телевізори, меблі, столи учнівські, 

вчительські, стільці учнівські, вчительські. 

Придбано шкільний автобус для Острівського ліцею. 

По пріоритетному завданні7.Модернізація, ремонт та зміцнення матеріально-

технічної бази закладів охорони здоров’я забезпечено виконання наступних завдань: 

Придбавалися медикаменти, технічні засоби для пільгових категорій населення. 

Відшкодування проводилося з Державного бюджету. 

По пріоритетному завданні8.Модернізація, ремонт та зміцнення матеріально-

технічної бази закладів культури забезпечено виконання наступних завдань: 

Проведено ремонт клубу в селі Велика Лука. Зокрема, встановлено санвузол, підведено 

воду та каналізацію, зроблено капітальний ремонт приміщення 2 гримерних кімнат, 

встановлено в них нову електропроводку, встановлено 3 нових дверей, включаючи вхідні 

двері. 

По пріоритетному завданні9.Будівництво та реконструкція закладів публічних 

послугзабезпечено виконання наступних завдань: 

У 2024 році проведено підготовчі роботи щодо будівництва Центру надання 

адміністративних послуг. 

До кінця 2025року за рахунок субвенції, в рамках Фінансової угоди між Україною та 

Європейським інвестиційним банком «Надзвичайна кредитна програма для відновлення 

України» планується реалізувати проєкт «Будівництво Центру надання адміністративних 

послуг по вул. С. Бандери, 1а в смт. Велика Березовиця Тернопільського району 

Тернопільської області» загальною вартістю 25 889 150 грн. 

Загалом на реалізацію виконанняПрограми соціально-економічного та культурного 

розвитку Великоберезовицької територіальної громади за 2024 рік витрачено24 млн.1 тис. 668 

грн., що становить17,6% від запланованої суми фінансування. Це зумовлено тим, що у 2024 

році у зв’язку з повномасштабною війною в Україні із державного бюджету практично не 

виділялися кошти на співфінансування місцевих проєктів. Із селищного бюджету 

профінансовано 21 млн.211 тис. 468 грн. (55,6%від запланованої на 2024 рік суми).  

 

 


